

我们一直在你身边

# The state of the s

16

2013年5月30日 星期四 农历癸巳年四月二十一



# 75,171

郑州晚报市民记者群:284639086

邮箱:zzwbsqb@163.com 热线:96678

### 惠济区城管局 清理50根垂地线缆



5月22日早上,惠济区城市管理执法局刘寨执法中队日常巡查,发现南阳路、东风路主干道上50多根线缆,被挂落垂地,阻碍交通。巡查人员及时上报,惠济区城市管理执法局市政科对散落、下垂的线缆及时清理,使交通拥堵得到了及时解决。

通讯员 宋璐

#### 惠济区城建局 让建筑工地党员学党章

为提高党章学习范围、质量,惠济区城 乡建设局通过短信平台系统,编发《"学党 章强党性"党章知识100题》,向局机关党 员和辖区建筑工地流动党员共160余人发 送,实现了对党员即时化、经常化的教育。 截至5月27日已编发30期,充分发挥了 "短信小平台,教育大课堂"的作用。

通讯员 张佳

# 惠济区召开省影视集团影视基地项目座谈会

本报讯 5月23日,惠济区 与河南省影视集团就建设影视 基地项目在区委召开座谈会。

区领导常继红、申任玉、张卫 民、王春晓等与河南省影 视集团总裁李欣一行进行座谈。

会上,双方对前期工作开展情况进行回顾,美国飞大公司总经理于力明对项目总体规划作了详细说明,并就项目建

设提出了具体意见和建议。

河南省影视集团总裁李欣 介绍了影视集团发展情况,并 阐述项目的经济和社会效益。

为确保项目实效,常继红

提出三个"认清"要求,要充分 认清文化产业发展的形式,要 充分认清文化产业发展的性 质,要充分认清文化产业发展 的关键。

免费直投 免费赠阅

## 刘寨街道粮运社区义工风采

近日,刘寨街道粮运社区组织开展了"展义工风采,建和谐粮运"主题活动,辖区义工和党员积极参加了活动,法律咨询25人次,电脑、网络维修20人次,另外招募各类义工20人。 通讯员 张玉萍

### 迎宾路街道组建6支志愿服务队

近日,迎宾路街道组建了6支100余人的社区志愿服务队,开展邻里纠纷调解、治安巡逻、家政服务、助学助医助困、关爱孤寡老人等活动。他们定期为没有时间或行动不便的社区居民提供各种代办服务。

### 长兴路街道举行消防实地演练

5月16日,长兴路街道办事处安监办协调惠济区消防大队, 在郑州信基调味食品城开展了一次消防实地演习活动,商户 150多人参加。消防人员讲解了消防器材的性能、作用,并进 行演示,指导参加人员具体操作。 通讯员 郑永青 王军伟

### 惠济区举行体育特色展示



5月16日,在郑州师范学院附中的操场上,惠济区各中小学展示了各自的体育特色。八堡小学80名学生随着音乐旋律变换着队形,耍出了30种跳绳的方法,博得热烈的掌声和叫好声,最终获得一等奖。通讯员 李恒本版撰文 郑州晚报记者 姚辉常

